

Stadt Braunschweig

Stellungnahme der Verwaltung

		<i>Fachbereich/Referat</i>	<i>Nummer</i>
		0800	7709/09
zur Anfrage Nr. 1042/09 d. Frau/Herrn/Fraktion DIE LINKE.		Datum 6. November 2009	
		Genehmigung	
Überschrift Sachstand ehem. FBZ-Gelände		Dezernenten VI	
Verteiler Rat	Sitzungstermin 17. Nov. 09		

Die Fraktion DIE LINKE reichte mit DS Nr. 1042/09 eine Anfrage zum Sachstand ehem. FBZ-Gelände ein. Die Verwaltung beantwortet die nachstehenden Fragen wie folgt:

Zu Fragen 1 bis 3:

- 1. Ist mittlerweile eine Prüfung des Finanzierungsantrages erfolgt?*
- 2. Hat ein Vertragsabschluss mit einem "End"investor stattgefunden?*
- 3. Hat die Verwaltung Erkenntnisse, dass die Rücktrittsmöglichkeit von der Firma Kanada-Bau in Anspruch genommen wird?*

Nach Kenntnis der Verwaltung sind die notwendigen Gespräche zwischen den Beteiligten und Banken noch nicht abgeschlossen.

I. V.

Gez.

Roth